



## 习近平作出重要指示强调

# 务必高度重视对医务人员的保护关心爱护 确保医务人员持续健康投入战胜疫情斗争

新华社北京2月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就关心爱护参与疫情防控工作的医务人员专门作出重要指示,强调医务人员是战胜疫情的中坚力量,务

必高度重视对他们的保护、关心、爱护,从各个方面提供支持保障,使他们始终保持强大战斗力、昂扬斗志、旺盛精力,持续健康投入战胜疫情斗争。

习近平强调,指挥调度、后勤保障

要科学到位,对医务人员舒缓压力、生  
活保障、必要休整、精神鼓励务必及时  
加强落实,一定要保证在湖北(武汉)  
医疗队伍安全有序、统筹协调、有力有  
效、及时迅速开展工作。

新冠肺炎疫情发生以来,广大医  
务人员夜以继日、连续奋战,有医务人  
员不幸被病毒感染,有的甚至献出了  
生命,体现了医者仁心的崇高精神。  
习近平多次主持召开会议、发表重要

讲话、作出重要指示,给全国特别是湖  
北和武汉奋战在疫情防控一线的医务  
人员送去党中央的关怀。他在北京调  
研指导疫情防控工作时亲切慰问广大  
医务人员,并就帮助他们解决实际困  
难和问题作出部署、提出要求。

根据党中央部署,全国29个省区市、新疆生产建设兵团和军队系统已派出3万余名医务人员驰援湖北(武汉)。

## 黄晓武调研疫情分区分级防控和企业复工复产工作

# 与时俱进制定精准防控策略 确保防疫生产两手抓两不误

■记者 黄顺

本报讯 2月19日上午,市委书记  
记、市疫情防控工作领导小组组长黄  
晓武前往杜集区调研疫情分区分级  
防控和企业复工复产工作。市委常  
委、秘书长李加玉参加调研。

黄晓武随机察看高岳街道办  
处博庄社区龙轩雅舍小区值守点、朔  
里镇S202纵楼卡点,仔细询问进出人  
员及车辆管控措施落实、畅通复工复产  
企业原材料及产品运输等情况,看望慰  
问一线防控人员。

他强调,省指挥部将我市一县三

区划为中等风险区域,考虑周边地区  
疫情严峻形势和我市实际,总体上要  
认真执行“八严八控”措施,外防输入、  
内防扩散,同时要划细划小管控单  
元,依据实际情况综合研判,与时  
俱进、因势而变,制定差异化精准防  
控策略,视疫情形势尽快有序直至全  
面恢复正常生产生活秩序。要结合

伯格胶辊有限公司、安徽山河矿业装  
备股份有限公司、安徽省矿业机电装  
备有限责任公司、安徽省高策现代农  
业科技园有限责任公司、杜集区乐土  
家庭农场等复工复产企业和新型农  
业经营主体。

每到一处,黄晓武听汇报、查防  
疫,看生产、问技改,谈销售、说发展,  
现场协调解决疫情防控期间企业遇  
到的困难和问题,要求企业切实做到  
防疫、生产两手抓、两不误。

在科雷伯格胶辊公司,引进世  
界领先技术生产的特种耐酸胶辊使  
用寿命是普通胶辊的3倍,产品供

不应求。在安徽矿机,近3年技改  
投资2亿元,2条机器人自动焊接生  
产线的工效是原来人工操作的3  
倍,减人增效、提质环保。黄晓武很  
高兴,鼓励企业继续加大技改力度,  
提升核心竞争力,领先一步谋划企  
业未来发展。

黄晓武在调研中强调,杜集区及市直相关部门要在确保做好防疫工作的前提下,安全规范有序推进重点项目和企业复工复产,为春耕生产提供服务保障,最大限度降低疫情对经济社会发展和人民生产生活的影响。

## 方宗泽到辉克药业 调研防疫物资生产情况

■记者 王晨

本报讯 2月19日上午,市人大常  
委会主任方宗泽前往安徽辉克药业有  
限公司,调研防疫物资生产情况。市  
人大常委会秘书长徐福信参加调研。

在经过体温测量、消毒、登记填表  
等程序后,方宗泽一行走进产品包装  
车间,“全副武装”的工人们正在赶制  
防疫消杀用品。“返岗员工是否排查到  
位?产能恢复得怎么样?”方宗泽关切  
询问。“复工复产之前,我们对返岗人  
员活动轨迹进行了摸排,每天进入厂区  
和车间均要测温、消毒。公司年初三  
开始复工复产,除了生产免洗消毒  
液外,还在筹备医用口罩生产线,预计  
3月中旬试生产。”省人大代表、辉克药  
业董事长叶红平回答得很详细。方宗  
泽边走边说,复工复产企业要坚持防疫生  
产“两手抓、两不误”,在保障员工健康  
安全的前提下开足马力、抓紧生产,为  
地方经济发展作出应有贡献。

随后,方宗泽一行还详细了解了  
原辅料供应、物流运输等情况,实地检  
查了公共区域喷洒消毒等防控措施落  
实情况。得知辉克药业向我市医疗战  
线捐赠了140件、价值50多万元的防  
疫消杀用品用于医务工作者个人防护  
时,方宗泽高兴地说,“你们扛起了社  
会责任,为疫情防控一线提供了有  
力的物质保障和精神动力。”

方宗泽强调,卫健部门和各医疗  
机构要切实加强受赠物资的管理使  
用,确保把防疫物资用到疫情防控最  
需要的地方,让受赠物资发挥最大效  
用。

市人大会常委会办公室、市卫健委  
有关负责同志参加活动。

记者 黄顺

记者 黄顺

记者 黄顺

记者 黄顺

记者 黄顺

记者 黄顺



## 抓防疫 保春耕

2月18日,在烈山区古饶镇  
赵集村远创现代农业园的大棚  
内,农民们正在采摘成熟的青菜  
供应市场。

一年之计在于春,备春耕生  
产迫在眉睫。烈山区农业部门一  
手抓好疫情防控,一手抓好备春  
耕生产,稳定农业种植面积和产  
量,确保产业增效农民增收。

■摄影 见习记者 冯树风  
通讯员 戴荣萍

## 谌伟看望慰问疫情防控 和复工复产一线政协委员

■记者 詹岩

本报讯 2月19日上午,市政协  
主席谌伟深入医院和企业,看望慰问  
奋战在新冠肺炎疫情防控和复工复产  
一线的政协委员。市政协副主席  
丹婴参加看望慰问。

疫情发生以来,市中医医院的三  
名政协委员刘宝生、张仁喜、张运  
成,一直坚守在各自工作岗位上,在疫  
情防控工作中彰显了责任与担当。谌  
伟先后来到医院发热患者预检分诊  
处、康复科病区,向一线的政协委员  
和医护人员表达诚挚问候。他说,白  
衣天使,医者仁心,广大医护人员不  
分昼夜辛勤工作,舍生忘死同时间赛跑、  
与病魔较量,以实际行动筑牢维护市  
民群众健康安全的坚实防线。谌伟还  
通过手机视频连线慰问了医院发热门  
诊的医生,叮嘱大家一定要做好自我  
安全防护,注意安排好轮换休息。

在安徽杨府锦调味食品股份有限  
公司,省政协委员、公司董事长杨连广  
正组织员工开足马力进行生产。“各项  
防疫措施如何落实?”“原材料供应、产  
品运输有没有困难?”谌伟实地察看了  
企业的展厅、研发实验室、生产车间,  
关切地询问了产品质量、研发和销  
售等情况。他要求企业在全力做好疫  
情防控工作的同时,稳步推进复工复产;  
要加强企业管理,加大新产品研发  
力度,不断推动企业高质量发展。

谌伟还来到敬贤堂医药连锁有  
限责任公司、平祥感应炉有限公司、  
朝阳医院,看望慰问了黄文淑、史万  
平、张星泰等市政协委员。

谌伟在看望慰问时指出,政协委员  
要扛起为国履职、为民尽责的政治责  
任,坚决落实中央及省委、市委决策部  
署,在本职岗位上发挥示范表率作用,  
坚持疫情防控和复工复产两手抓、两不  
误,坚定不移打赢疫情防控阻击战。

市政协经济委员会、办公室负责  
同志参加看望慰问。

记者 黄顺

记者 黄顺